

Программа экскурсионного тура 12 чудес и мраморный каньон Рускеала (3 дня/ 2 ночи)

- Даты экскурсии: по расписанию
- Продолжительность: 3 дня

1 день

07:30 Отправление из Санкт-Петербурга.

Отправление из Санкт-Петербурга от Казанского собора на комфортабельном автобусе. Начало посадки в 07.00, в автобусе свободная рассадка. При желании, возможно присоединиться к группе у метро Проспект Просвещения в 08:00 – эту информацию необходимо уточнить при бронировании тура. В начале программы вас ждет краткая обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу. Вы увидите главные достопримечательности города - Казанский Собор, Дворцовую Площадь, Адмиралтейство, узнаете о его истории, услышите легенды и мифы о тех местах, по которым пройдет ваше путешествие.

10:30 Крепость Корела

У этой старинной крепости 14 века – могучего когда-то пограничного форпоста, долгая и интересная история. Здесь содержали семью Емельяна Пугачева, декабристов и других знаменитых исторических личностей. Это одно из самых красивых и живописных мест в Ленинградской области, не случайно именно здесь снимали эпизоды из фильма «Брат».

12:30 Заброшенная Лютеранская Кирха

В ходе трассовой экскурсии вы увидите лютеранскую кирху, где по преданиям был написан эпос "Калевала". Кирху проектировал главный архитектор города Хельсинки - Карл Энгель. Вокруг этой постройки много легенд и историй, которые вам предстоит услышать.

14:30 Обед

В одном из кафе города Сортавала для нашей группы будет организован обед.

15:30 Водопад Ахвенкоски

Стремительная река Тохмайоки с шумом обрушивает свои темные воды бурлящими потоками. Вы можете насладиться великолепными видами знаменитых карельских водопадов Ахвенкоски и сделать множество снимков на память. Не случайно именно эти места так нравятся кинематографистам - здесь снимали легендарный фильм "А зори здесь тихие", а также завораживающий красотой пейзажей "Темный мир".

Аллея сказок

При желании, за дополнительную плату, вы можете прогуляться по Аллее сказок, где среди живописного волшебного леса в самых неожиданных местах можно встретить героев русских мифов и карельских легенд. Вы пройдете по подвесным мостикам прямо над водопадами, загадаете свое заветное желание на "мостике желаний", заглянете на выставку "Калевала" под открытым небом.

16:30 Горный парк "Рускеала"

Вас ожидает знакомство с уникальным парком, где вы сможете исследовать потаенные уголки бывшего мраморного карьера, пройти по таинственным штольням и штрекам, вырубленным в мраморной скале.

Свободное время в "Рускеала"

Прекрасная возможность отдохнуть и расслабиться. Прогуляться по мраморным аллеям, полюбоваться Итальянским карьером, увидеть заброшенный мраморный завод. При желании, вы сможете прокатиться над изумрудным озером и мраморными скалами каньона на троллее (zip-line), заглянуть в ремесленную мастерскую и воспользоваться другими развлечениями парка.

Музей деревянной скульптуры «Обитель Ангелов»

Мы предлагаем вам посетить во время прогулки по парку уникальный музей деревянной скульптуры «Обитель Ангелов». В экспозиции представлены разные ангелы: Ангел-мама, Ангел-музыкант, Ангел-хулиган с рогаткой, Ангел-дворник, Ангел-художница, Ангел-рыбак и другие. Каждая композиция - своя история. Погрузившись в эту поистине волшебную атмосферу, Вы убедитесь в том, что дерево может двигаться, смеяться, плакать, будить эмоции, словом - жить.

Подземный маршрут

По желанию, в свободное время вы сможете посетить "Подземный Маршрут", проходящий под Мраморным Каньоном.

Там Вы увидите не только загадочные лабиринты и штольни, но и знаменитое подземное озеро с подсветкой. Этот маршрут в 2017 году признан лучшим маршрутом России!

Световое шоу "Северное сияние"

Невероятной красоты подсветка горного парка, напоминающая северное сияние – поистине завораживающее зрелище. Многие приезжают в Рускеала в зимнее время именно для того, чтобы полюбоваться этим волшебным действием.

*Обращаем ваше внимание, что график работы подсветки определяется сотрудниками парка в зависимости от светового дня.

19:00-21:00 Прибытие в гостиницу.

2 день

08:00 Завтрак.

Утром нас ждет вкусный завтрак.

09:00 Древние водопады Карелии

Если же вы выбрали на второй день посетить программу "Водопады Карелии", приготовьтесь к очень насыщенному и интересному дню! Примечание: Экскурсия к древним водопадам проходит по карельскому бездорожью, часть пути возможно вы пройдете пешком (зависит от погодных условий).

Водопады Койриноя-1 и Койриноя-2

Каждый из этих удивительных водопадов известен своими историями и легендами, о которых вы обязательно услышите.

Водопад "Белые мосты"

Это самые большие водопады не только Карелии, но и всего Северо-Запада. Настоящая карельская глубинка, отсутствие мобильной связи и грохот бурлящего водного потока - это то, что надо прочувствовать хоть раз в жизни!

Водопад "Белые мосты-2"

Еще один древний водопад, не уступающий по своей красоте своему старшему брату - водопаду "Белые мосты". Многие туристы оценили его необычайную изысканность и грациозность.

Приезжая на Юканоски, обязательно пройдите немного вглубь леса, чтобы увидеть его «младшего брата». Данное место привлекает туристов уединённостью и аутентичными видами Русского Севера.

Чаепитие с карельской выпечкой

После посещения водопадов можно перекусить и отдохнуть. Вас угостят национальной карельской выпечкой – знаменитыми калитками и вкуснейшим чаем на травах.

Добыча полудрагоценных камней

Развлечение, достойное настоящих кладоискателей! Вы отправитесь на прииски полудрагоценных камней, где вам предстоит своими руками добыть настоящие полудрагоценные камни - гранаты, которые потом можно оставить себе на память.

15:00 Отправление в город Сортавала, обед.

После посещения всех водопадов вы отправитесь в город Сортавала. В одном из кафе для нас будет организован вкусный обед. Вы сможете присоединиться к группе или пообедать самостоятельно.

Фирменный магазин форелевого хозяйства

Вы посетите фирменный магазин карельского форелевого хозяйства и сможете приобрести свежайшую рыбу.

16:00 Деревня Викингов

При желании можно посетить Деревню Викингов. Это не просто музей, это большая интерактивная площадка, где можно полностью погрузиться в эпоху, превратиться из зрителя в участника. Любые костюмы и доспехи можно примерить и почувствовать себя в роли смелого воина, богатого купца или правителя земель. А поднявшись на башни крепостных стен можно насладиться панорамным видом на Ладогу и живописные ладожские шхеры.

Также мы увидим дружинный скандинавский дом под земляной крышей, в котором представлена экспозиция быта, костюмов и вооружения эпохи викингов, языческое капище, причал с репликами деревянных судов 8-11 веков, отведаем разные сорта медовухи или поучаствуем в сладкой дегустации.

Вы посетите действующую кузницу, где на ваших глазах, поддавая жару в кузнечные меха, кузнец будет показывать мастер-класс по ковке и возможно даже возьмет вас себе в помощники и научит кузнечному ремеслу.

Возвращение в отель.

После второго насыщенного дня вы возвращаетесь в отель.

3 день

08:00 Завтрак.

Утром вас ждет вкусный завтрак, после которого группа собирается в автобусе.

10:00 Музей Гора Филина

Военно-исторический и геологический чудо-музей. Само место нахождения объекта уникально – это огромный рукотворный бункер внутри мощной гранитной скалы с двумя въездами внутрь. Ее реальный масштаб и красота поражают. «Гора Филина» - один из самых крупных подземных музеев в Северной Европе.

Путешествуя по подземным залам музея, посетители комплекса смогут ознакомиться:

- с удивительной историей подземного командного штаба-дублера финской Ладожской прибрежной оборонительной бригады,
- с военно-историческим разделом «Пuls истории», отражающим события четырех войн между Россией и Финляндией,
- с историей Лахденпохского района,
- с геологией района и Карелии, а также, геологической коллекцией редких минералов Карелии. Некоторые из них уникальны тем, что добываются только в одном месте на земном шаре - в республике Карелия.

Особенности рельефа и живописные виды позволили создать экологический и в тоже время, познавательный пешеходный маршрут со смотровыми площадками. На территории комплекса «Гора Филина» можно посетить:

- галерею тематических скульптур,
- площадку экстремальных развлечений,
- парк военной техники,
- военно-спортивный лагерь. Здесь посетителям предложат военно- командные игры и квесты, а также динамический тир с страйкбольным и СХП оружием.

12:30 Обед.

В кафе для нашей группы будет организован горячий и вкусный обед. Вы сможете присоединиться к группе или же перекусить самостоятельно.

13:30 Куркиёкский краеведческий музей

Музей размещен в деревянном доме конца XIX в., где до войны жил всемирно известный биолог, исследователь лишайников доктор Вели Рясянен. Здание расположено в центре п. Куркиеки у подножия карельского городища Линнамяки. На парковой территории музея располагается арт-пространство "Курки" с журавлем, амбар "Тетеревиный хвост" для проведения мастер-классов, детский уголок для музейно-образовательных программ с археологической песочницей.

16:00 Хутор-музей Milka

Вы посетите удивительно интересное место: Хутор-музей Milka - уникальный проект по воссозданию жизни Карельского перешейка начала прошлого века. На территории находятся 2 здания с более чем вековой историей, в одном из которых функционирует краеведческий музей. Здание было спасено хозяйками от сноса и перевезено на хутор с целью сохранения и реставрации.

Также здесь расположены археологические памятники каменного и железного веков, выстроена копия жилища первобытного человека по археологическим чертежам финского архитектора Пяльсе. На хуторе функционирует небольшая ферма с домашними животными, с которыми можно пообщаться во время экскурсии.

18:30 Отправление в Санкт-Петербург.

После насыщенного экскурсионного дня и посещения всех достопримечательностей вас ждет дорога в Санкт-Петербург, во время которой будет возможность отдохнуть, вспомнить все увиденные красоты Карелии и посмотреть интересные фильмы. Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург в 21:00-22:00.

ВАЖНО

Отправление автобуса в рейс производится без задержки в указанное в смс-оповещении время. При опоздании к месту сбора группы, есть возможность догнать группу на такси, узнав у гида место возможной посадки в автобус. Обращаем Ваше внимание - в связи с дорожными работами в Карелии, проводимыми на разных участках маршрута, возможны задержки в программе, а также опоздание к закрытию метро.